

## 工行长葛金桥支行 帮助客户兑换残钞受称赞

本报讯(记者 赵晗旭 通讯员 李鸿远 尚铁中)“这一箱子破钱,都是1块的,是俺做小本生意攒下来的,差不多得有五六千元,你看能不能换成整钱?”12月17日上午,张女士抱着一个纸箱走进了工行长葛金桥支行营业厅。

该行客服经理一边热情地接过张女士抱着的纸箱,一边说:“阿姨,当然可以。您看,这会儿人比较多,这一箱子零钱恐怕一时半会儿点不完,我先给您整理一下,再拿到柜台兑换,您看中

不中?”看到网点客人逐渐增多,该行工作人员有的引导客户到恰当的业务渠道办理业务,为客户节省时间;有的帮客户整理零钱,一把一把地拆开、挑选零钞,一张一张地把翻卷折角的纸币抚平,把残破钞细心地粘好,然后分类、清点等。该行工作人员共同努力,一共整理出了6100张1元纸币,帮张女士换了61张100元的新钱。张女士十分满意地说:“工行的服务真贴心!”

“兑换零钱虽说是一件小事,但对

老百姓来说是件大事。”银行工作人员告诉记者,工行以服务民生保障、提升社会公众对现金服务的获得感为目的,发挥网点优势,建立人民币管理网格化工作机制,持续开展“让老百姓用上放心钱、干净钱、满意钱”主题活动,贴近群众深入开展人民币知识宣传,了解群众兑残换新需求,解决群众存兑零钞难题,为群众和小微商户提供更好的金融服务。

向快乐出发

## 福彩“快乐8”即将登陆我市

本报讯(记者 李晓 通讯员 杜鹏飞)昨日,记者从市福彩中心获悉,福彩新游戏“快乐8”即将登陆我市。

据悉,福彩“快乐8”游戏是第一款全国统一系统销售、全国统一渠道管理的基诺型福利彩票游戏,将成为继双色球、七乐彩游戏之后又一款全国联合销售、全国统一奖池、全国统一开奖的福利彩票主力游戏。此前,“快乐8”已于10月28日在全国13个省、市进行首批试点销售。

玩法多样,天天开奖。“快乐8”由中国福利彩票发行管理中心统一开奖,每天开奖一次,每天晚上9时30分开奖,是

福利彩票首次尝试仅通过网络渠道进行直播开奖的彩票游戏。

“快乐8”游戏玩法多样、中奖体验好、开奖号码多。彩民可从1至80共80个号码中任意选择1至10个号码进行投注,每注金额2元,包括“选一”到“选十”10种玩法,包含“单式”“复式”“胆拖”3种投注方式。每期开奖时,从1至80共80个号码中随机摇出20个号码作为当期开奖号码。

10种玩法,不中也有奖。“快乐8”游戏按照不同玩法设奖,“选十”玩法中“选十中十”奖等采用浮动奖金设奖,其他玩法及奖等均采用固定奖金设奖。

每个玩法设有不同的奖级,对应不同金额奖金。

其中,“选十”玩法,最高奖金可达500万元;“选十”“选九”“选八”“选七”玩法中,若投注号码与开奖号码全不同,也能获得2元奖金。

中国福利彩票发行33年来,始终秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,为社会福利事业和公益事业作出了积极贡献。“快乐8”游戏的上市发行,将为福利彩票注入新的市场活力,继续助力公益事业的发展。

公益福彩

许昌体彩分中心

## 征召即开型体育彩票销售代表

本报讯(记者 董蕊)昨日,记者从许昌体彩分中心获悉,该分中心现征召各区域即开型体育彩票销售代表,有意向的群众可以报名啦!

据了解,即开型体育彩票销售代表工作职责分为市场拓展和配送服务。市场拓展指,在授权区域内开发销售渠道,扩展销售规模,维护销售网络,指导并协助实体店按规定落实相关要求。配送服务是指,在授权区域内配送即开型体育

彩票,销售使用相关物料等。

报名条件为,年龄在20岁(含)到45岁(含)之间,高中及以上学历的中华人民共和国合法公民,以及本人有驾驶证和机动车,准备有即开型体育彩票配送金10万元(工作期间自用)。服务佣金为,县、区销售代表服务佣金比例为授权区域每月即开型体育彩票激活总量的2%,市区(含建安区)销售代表服务佣金比例为授权区域每月即开型体育彩票激

活总量的1.5%。

想要应征的群众可以于2021年1月6日17时前,携带本人身份证、学历证明、自有车辆行驶证(县、区销售代表)等资料到河南省体育彩票管理中心许昌分中心报名。报名地址为许昌市德星路与唐岗街交叉口北30米路西。具体情况可以拨打电话0374—3170751咨询。

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY  
公益体彩 乐善人生

许都农商银行

## 温情助力不良清收

本报讯(记者 赵晗旭 通讯员 赵志刚 于盼盼)“真没想到不良清收也这么人性化,真正考虑困难户的实际困难,我一定重新振作,尽快还完贷款。”提起许都农商银行在不良贷款清收工作中对自己的帮扶,杨先生激动不已。近日,杨先生带了2万元现金来到许都农商银行归还贷款:“咱是清清白白的人,不能让储户的钱在自家受损,还清了,

心里也就踏实了。”

杨先生经营着一家餐馆,日常生意兴隆。2020年春节前,他囤积了大量食材,本想着在春节期间可以大赚一笔,不料遭遇了新冠肺炎疫情,近两个月没有营业,造成了资金链断裂。

屋漏偏逢连夜雨,今年5月,杨先生突发心肌梗死在医院治疗长达两个月。为了治病,杨先生让家里把能卖的

东西都卖了。

许都农商银行资产保全部在成立之后,清收人员一直试图与杨先生联系。考虑到杨先生的实际情况,清收人员提出了化整为零和先本后息的办法同杨先生协商,随后与杨先生在建安区人民法院一体化中心签订了还款协议。

清收不良贷款是一场没有硝烟的战役。打赢这场战役不仅要靠疾风骤雨的

雷厉攻势,也要靠春风化雨的以心交心。

清收有温度,点滴见真情。许都农商银行针对不同贷户分类施策,对有还款意愿但缺乏还款能力的贷户,采取“对话而不对立”的“柔性清收”法,理解客户痛点、帮扶客户难处、安抚客户情绪,清收有力度更有温度,不仅要收回不良贷款,而且争取客户的支持,为清收不良和发展业务创造了良好环境。

财经界

开启财富之门



ICBC

中国工商银行  
许昌分行  
协办

您身边的银行  
可信赖的银行  
咨询电话: 95588



中国建设银行  
China Construction Bank  
许昌分行

龙行天下 支付无忧  
移动支付从此不同

龙支付扫码轻松支付, 刷手机秒速  
取现, 潮流聚会AA付款, 更有刷脸、  
声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

如果您在

金融、理财

等方面遇到问题需要帮助



请联系我们

4396838

cbcaijing@126.com